
CAMARA MUNICIPAL

DESTIALEW¢A

TERMO DE POSSE DOS VEREADORES

Ao primeiro dia do mes de janeiro de 2025, as 09:00 horas, no Adro da  lgreja de Nossa
Senhora  do Amparo,  perante  a  Camara  Municipal  especialmente  reunida  em  Sessao
Solene de lnstalacao e Posse da Legislatura de 19 de janeiro de 2025 a 31 de dezembro
de  2028,  e  constituida  da  presen¢a  dos  senhores  Vereadores  e  Vereadoras  eleitos  e
diplomados:  Benedito de Souza Silva  (Avante);  Benvindo Sousa  Luz  (PDT);  Bertolino de

Jesus  Jdnior (J>SD);  Crispina Aha  Fraga  da  Sdva  {Jtovo);  Cristiaro Barbosa  dos  Sat]tos

(Solidariedade);  Durval  Sarmento  Costa  (Novo);  Fabrfcio  Fonseca  Lemos  (PV);  Hilarino
Barreto   dos   Santos   (PODE);   lsaias   dos   Santos   Nascimento   (PV);   Luiz   Carlos   Muniz

Andrade  (PRTB);  Michele  Oliveira  Rodrigues  (PP);  Romildo  dos  Santos  (Avante);  Ryan

Sousa  Costa  (PODE);  Valdiro  Kleber  Santos  Oiticica  (PSB);  e  Valter  Lima  Silva  (Uniao),

com a finalidade de prestarem comprowisso € tomarem posse em sees mandates.
Cumprindo  o  art.  49,  §  29,  do  Regimento  lnterno  da  Camara  Municipal  de  Valen¢a,
assumiu a Presidencia da Sessao o Vereador Benvindo Sousa  Luz por ser o mais longevo
entre   os   seus   pares.   Ap6s   as  formalidades   regimentais,   expressaram,   inclusive,   a
afirmac5o  solene  de  bern  desempenhar  o  mandato  no  qual  estao  investidos  neste
trtomento, prestattdo em voz atta  a seguitrte cotnpromisser  "PROMET.a CUWIPRIR  A
CONSTITUI¢AO   FEDERAL,  A  CONSTITUICAO  ESTADUAL,  A   LEI  ORGANICA  MUNICIPAL,

OBSERVAR AS  LEIS,  CUMPRIR 0  REGIMENTO  INTERNO  DA CASA E  DESEMPENHAR COM

TODA    A    COMPOSTURA     E     LEALDADE     0     MANDATO     QUE     ME     FOI     CONFIADO,

TRABALHANDO  SEMPRE  PELO  pROGREssO  DO  MUNicrplo  DE  vALEN¢A  E  BEM  ESTAR

DO  Stu  PO\roJ'.  Ap6s  ter tomado  o  compromisso  de  posse  dos  demais Vereadores

presentes, o Presidente da Sessao, usando das atribuic6es que a Constitui¢5o Federal e
as Leis vigentes lhe conferem, solenemente os proclamou empossados. E, para constar,
foi  lavrado  este TERMO  DE  POSSE  que vai  assinado  pelo  Presidente  da  Camara,  pelos
demais membros da Mesa Diretora, e Vereadores empossados.
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